



刘畅 摄



金融15-2周静 摄

我们都是绿巨人

大臂抬平，小臂伸直，老毕放歌。佚名

这么大的太阳站军姿，感觉在自焚。佚名

小麦肤色也不是想要就能有的。金融学院 黄光芬

你问我什么是将士的生活 我送你一瓶老干妈。现代艺术设计学院 倪婧禹

我们连在军训期间最流行的一句话就是，我们走过最深的路，是此仁的套路。会计学院 张艺薇

“向左看齐！留下坐的位置！听口令！蹲！”教官说到。传媒学院 刘炳南

虽然觉得军训期间的饮食等略心酸，但是仍然收获了许多。我们喜欢二营四连的“此仁套路”，我们收获了无数感动，我们是四连，我们是此仁的迷妹，我们爱此仁，我们爱军训！传媒学院 邓月

我们的营长顿智巴丁的经典语录：向右看齐，留出坐的距离，蹲下。所以我们都叫他蹲姿巴丁。法学院 彭佳颖

曾经排着看不到尽头的队伍，等着闭眼都能猜到的饭菜，如今熬过了这样的日子，现在却突然有点怀念。会计学院 余艾燃

幸福是美好的，痛苦是自找的。表现不好只能被教官罚了，还不是自找的？物流学院 李泽浩

草在种它的种子，风在吹它的叶子，而我们就这样匆匆地度过了军训，第一次在雨中踏步，第一次不聊形象在校路上吃饭，大多第一次给了这次军训。然而最后，我们还是回到自己的轨迹，教官们再见，或许是再也不见。法学院 石婉娜

阅兵结束的那天，在宿舍睡了一中午。醒来的时候看向窗外，有人有车在路过，也有人打篮球。下过雨要干的地面，绿茵茵的树叶，让人觉得安心。突然发现自己身上的迷彩体恤还没换下来的时候，突然发现7点了，不用集合了，军训是真的结束了。旅游与酒店管理学院 郑媛元

记得次罗教官说不好意思这半个月把大家晒黑了。那个羞涩的藏族小伙，半个月从来没有罚过我们、骂过我们。还记得站军姿的时候他往我口袋里塞垃圾，走到我面前故意让我笑还一本正经的说，不准笑再笑加时间。次罗啊，你总说我该减肥，你总说我是女汉子，可是最后那天你让我这个女汉子哭了。再晚点，离别的时间再晚点……你说那天晚上我们给你唱的“演员”是你听过最好的歌，我们说你用藏语唱得传奇是我们听过最美的歌。军训虽然结束了，但我们16天的缘分没有被时光遗忘，你不再是我们的教官，我不再是你的副连长，可我们永远是朋友！财政与经济学院 李雪芹

我以为军训是令人讨厌的，讨厌炎炎烈日下的暴晒，讨厌时间总是过得很慢的站军姿，讨厌日复一日枯燥的练习，讨厌教官的严厉，讨厌那条漫长的开饭路。然而当有一天，晒黑的肌肤昭示了我们的努力，重复的训练中揉进了同学们同心同德的坚持；当有一天，我们渐渐懂得军训的意义；当有一天，我们从军训中收获感动；当有一天，我们变得舍不得离去……可是军训还是最令人“讨厌”，讨厌三连教官王斌的突然辞别，明明前一天的晚会还是那么热烈，早上却要目送他离开；讨厌他临走还要我们喊一遍番号，“三连三连，我是三连，再说一遍，我是三连”，声音里全是大家的哽咽；讨厌他临别留下两百块钱给三连的同学们买零食，走了还要赚足大家的眼泪；讨厌阅兵式后教官们走出操场的身影，在一声声“教官好”中也没有回头；讨厌阅兵式后的原地解散，连一个送别的机会也吝惜；讨厌军训就这样结束，讨厌如今我写下这些文字时眼角仍然控制不住地湿润……金融学院 周婷婷

教官在带我们的时候中途接到一个任务要走了。前一天晚上我们一营开了晚会，他还给我们表演花式俯卧撑，还唱了首民谣，大家都很棒。结果第二天出早操的时候他突然告诉我们他要走了，还给我们留了二百块钱，让我们买冰棒吃。之后他还经常问营长我们的消息，并且每晚只要他有时间就给我们唱晚安歌，现在想起来都好感动。金融学院 张甜甜

迷彩服，舍不得洗，不是太爱惜它，只是怕不能按时干。穿着迷彩服，坐遍了操场的每个角落。军训时特别喜欢彩云之南，训练时的下午很热，总有彩云帮我们挡太阳。还有我们可爱的新疆教官，阿布力孜和热合麦提。他们集合离开时，最后一声“教官好”响彻了整个操场。或许，就像网上那句话那样，有些人只是过客，来到你的生活，教会你一件事，然后离开，可能再无联系。即使不舍，也要怀着感谢的心，说再见。现代艺术设计学院 郑成伟

编者按：集结号角散满天，军训学子聚云财。烈日骄阳照当头，绿装红帽恰风华。热血男儿示雄心，巾帼女兵展英姿。铮铮番号冲云霄，凛凛步伐震四方。古时金甲士兵驰骋疆场为杀敌，今朝云财学子齐聚管地展豪情。本期四版，让我们跟随作者，去听一听那呐喊中的，永不磨灭的番号，去想一想那美好难忘的军训时光。

永不磨灭的番号

金融学院 杨浩

“三连三连，我是三连！再说一遍，我是三连！”

这大概是我们心里永不磨灭的番号吧。

记得当我们第一次喊出这个似乎不能被称作番号的口号时，他露出了“迷之微笑”，一向高冷的王教官怎么会笑得如此诡异？恐怕没人知道。后来的日子，我们喊得越来越大声，默契如老友。当然，大概只是为了争取多一分钟的休息时间。最后一次喊出这个口号时，王教官也没笑，一张脸崩得紧紧的，我猜他的牙只怕不好受。下头一百多号女生鬼哭狼嚎，几乎是狂吼，声音不大，却哭得难听，像呼啦啦地秋风，粗鲁，不含蓄。我也哭了，才知道原来哭着怪叫这么难受。

军训结束那天，王教官走了，背着他的沉重的包袱，像只蜗牛。他袖口上那厚厚一层防晒霜，直到军训结束也没洗掉，穿了十六天，不知留下啥味儿。

军训原本的目的应该不是为了把我们晒成碳，把我们折磨得生无可恋。原以为会被食堂的串炒大白菜饿到昏厥，瘦成一道闪电的我在私藏的拌饭酱里沉沦。“阿姨，麻烦再来一勺饭好吗？”这种情况所导致的结果当然是肥肉横生，原本宽大的迷彩服也渐渐合了身。面对军训朴素而艰苦的生活，果然心宽就会变得体胖吗？在军训的日子里，我们像机器一样过着流水线般的生活进行了几天，睡得早起得早，不做梦，似乎多活了几小时；手机不在身边也不觉得慌，低头族就这样神不知鬼不觉的抬起了头，挺直了背；休息时正是自己参禅的绝佳时间，平时没时间和自己聊聊，这些天好像能悟出些什么人生哲理似的。

“你的梦想是什么？我的梦想是成为一个科学家。”小时候，很多人都会这样说。但我的梦想不是这样，好在也殊途同归。夕阳下，红红绿绿，晕出我的那些形形色色的梦想，他们都像是我的孩子，可惜都没能平安地出世。其中有一个，那就是军人。



刘畅 摄

小时候喜欢的也许是军人的那套制服，感觉很威风。虽然长大后也是，不过现在更喜欢穿着制服的军人们。他们的军事演练，在屏幕里，在练兵场里。他们的实战，在地震、洪水、火灾现场，甚至在战场。我也曾想要当一名军人，渴望疯了一样地要去受虐。但是这个念头被妈妈扼杀，妈妈发动家里所有人给我开批斗会。结局是一片湿嗒嗒的枕头和两片黑眼圈。我享受着这种揪心的感受，有点苦，有点酸，有点不舍。我尽量做好自己，不管自己是什么身份，或者将来会成为什么样的人。

汇报表演完美杀青，踏出校门那一刻我差点哭了，我爱死了这自由的空气，就想走走，哪怕是沿着龙泉路一直走下去。让我们一起睡到天昏地暗，吃到上吐下泻吧！可七点自然惊醒的我是怎么回事？难道优秀真的是一种习惯？还是说那记忆中的呐喊着的番号就这样把我唤醒，拉进那清规戒律又激情澎湃的日子呢？



刘畅 摄

新学期伊始，也是中秋佳节将至，来自全国各地的同学们又相聚在云财校园共度中秋，同赏婵娟。当然，月饼也是千百年来中秋情的载体。本期四版，将为来自不同地区的同学们介绍流行的各地区月饼。

广式月饼，市场最广，源于广东及周边地区，目前流行于全国。广式月饼皮薄，色呈金黄，月饼上多有图案花纹，制作精巧，馅大油润，馅料多样，口感松软细滑。广式月饼多有莲蓉月饼、豆沙月饼、五仁月饼、水果月饼、叉烧月饼等类型。

京式月饼。京式月饼，源于京津及周边地区，其主要特点是甜度及皮馅比适中，重用麻油，口味清甜，口感脆松，有白月饼，红月饼，酥皮月饼等。

苏式月饼。苏式月饼起源于上海、江浙及周边地区，花色品种分甜、咸或烤、烙两类。其主要的优点是甜度高，饼皮疏松，馅料有五仁、豆沙等。传统的苏式月饼上都会盖章。

滇式月饼。滇式月饼，主要起源并流行于云南、贵州及周边地区。其中，云腿月饼和鲜花饼是滇式月饼的代表，滇式月饼其主要特点是饼皮疏松，馅料咸甜适口，咬得时候饼皮容易脱落。滇式月饼有独特滇香，不论是鲜花饼还是云腿月饼都十分具有地域色彩，外地的同学一定要尝一尝。

佳节将至，祝全校师生中秋快乐。同时假期里同学们也要注意个人人身财产安全哟。

海上生明月
天涯共此时

